

Új logisztikai bázis épült Hatvanban

Tovább bővíti járműparkját és telephelyét a Horváth Rudolf Intertransport Kft.

MAGOS KATALIN

Ma adja át a Horváth Rudolf Intertransport Kft. közel 10 ezer négyzetméteres új logisztikai bázisát a hatvani ipari parkban. A 4,5 millió dolláros projekt - amelyet átalakítások után vesznek birtokba - megvásárlása kapóra jött, mert a meglévő raktárakkal már nem tudták kielégíteni a folyamatosan növekvő igényeket. A bővítést is tervezik, a területet már megvásárolták, a beruházás

megvalósításához EU-s támogatásért kívánnak pályázni.

A Horváth Rudolf és felesége által jegyzett, 1995-ben alapított cég fuvarozással kezdte működését. Látna, hogy ebből egyre bizonytalanabbul lehet megélni, előremenekültek, és folyamatosan szélesítették szolgáltatásuk körét. A szállítványozási tevékenységet először haszongépjármű-szervizzel, majd 2003-ban a gyöngyösi ipari parkban uniós támogatással megépített első lo-

gisztikai központtal bővítették. Ezt két évvel később a második csarnok átadása követte, ezzel összesen mintegy hatezer négy-

HRI KFT.

Forrás: cégszámok

(Horváth Rudolf Intertransport Kft., millió forint)

	2006	2007*
Árbevétel	5580	7115
Üzemi eredmény	261	781
Adózott eredmény	205	645
Saját tőke	1216	1761

zetméterre nőtt a gyöngyösi tárolási lehetőség.

A társaság számos multinacionális céget sorolhat vevőkörébe, amelyek révén az elmúlt években folyamatosan és dinamikusan tudta növelni árbevételét. A kezdeti néhány százmilliós bevétel 2006-ban elérte az 5,6 milliárd forintot, és mindvégig nyereséggel zártak. A tavalyi év az eredmény szempontjából is kiemelkedő volt, meghaladta a 640 milliót, ez iparági

szinten is kimagasló. A több mint négyszáz embert foglalkoztató, mintegy 1,8 milliárdos jegyzett tőkéjű cég vezetése az idén hétmilliárd forintot meghaladó árbevétel tervez. Tovább bővíti járműparkját, telephelyét és logisztikai kapacitáit is. A társaság folyamatosan növekvő és korszerűsödő járműflottája - amelyben az összes jármű-kategória képviselteti magát - meghaladja 430-at, átlagéletkora két év alatti.